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1. DESCRICAO DO APARELHO

1.1

Finalidade de utilizacao

A balanca mecéanica de mostrador circular seca é
utilizada principalmente em hospitais, consultérios
médicos e unidades estaciondrias de cuidados de
saude, de acordo com as normas vigentes no pais de
utilizagao.

A balanc¢a serve para a determinagdo convencional do
peso e do estado geral de alimentacéo e para ajudar o
médico a elaborar um diagndstico ou a tomar uma
decisao terapéutica.

Contudo, para elaborar um diagndstico preciso, para
além do registo do valor do peso, o médico tem de
realizar exames mais objetivos e ter em conta os
resultados dos mesmos.

1.2 Descricao do funcionamento

Numa balanga mecéanica de mostrador circular, a
determinagéo do peso realiza-se através de um
sistema de alavancas de carga.

Antes de cada processo de pesagem, 0 ponto zero
pode ser ajustado manualmente com uma roda de
ajuste.

As balangas calibradas s&o fornecidas com uma
escala em kg.

As balancas n&o calibradas estao disponiveis com uma
escala em kg, Ibs, kg/lbs ou kg/sts, em fun¢do dos
modelos.

1.3 AQualificacao do utilizador

~
O aparelho s6 pode ser operado por pessoal médico.
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2. INFORMAGOES DE SEGURANCA

2.1 Instrucoes de seguranca neste manual de instrucoes
de utilizacao

PERIGO!

Identifica uma situagéo de grande perigo fora
do normal. A inobservancia desta indicagéo
resultara em ferimentos graves irreversiveis ou
mesmo fatais.

AVISO!

A Identifica uma situagéo de grande perigo fora
do normal. A inobservancia desta indicagao
pode resultar em ferimentos graves irreversiveis
ou mesmo fatais.

CUIDADO!
A Identifica uma situacao de perigo. A

inobservancia desta indicagcao pode resultar em
ferimentos ligeiros ou médios.

ATENGCAO!

Identifica uma possivel utilizagao errada do
aparelho. A inobservancia desta indicagéo
pode resultar em danos no aparelho ou
resultados de medig&o errados.

NOTA:
Contém informagdes adicionais relativas a
utilizagao deste aparelho.

2.2 Instrucoes basicas de seguranca

Manuseamento do e Observe as indicagdes deste manual de instrugdes
aparelho de utilizagéo.

e Guarde cuidadosamente o manual de instrugbes de
utilizacdo. O manual de instru¢des de utilizagéo faz
parte integrante do aparelho e deve estar sempre
disponivel.

CUIDADO!

Perigo para o paciente, danos no aparelho

» Mande realizar periodicamente trabalhos de
manutencéo e recalibragens, tal como des-
crito na respetiva secgao do manual de ins-
trucdes de utilizagéo do aparelho.

Informacdes de seguranca ¢ 4



Eliminacao do risco de

infecao

Eliminacao do risco de

ferimentos

»Nao sao permitidas alteragdes técnicas no
aparelho. O aparelho ndo contém partes para
manutencgao pelo utilizador. Os trabalhos de
manutencao e reparacao devem ser executa-
dos apenas por um seca servigo de pos-
venda autorizado. Em www.seca.com encon-
tra o0 servigo de pds-venda mais préoximo de
si. Em alternativa, envie um e-mail para ser-
vice@seca.com.

» Utilize exclusivamente acessorios e pegas
sobressalentes originais seca. Caso contrario,
a seca nao garante o direito a garantia.

AVISO!

Perigo de infecao

» Faca a preparacao higiénica do aparelho em
intervalos regulares, tal como descrito na res-
petiva seccéo deste documento.

» Certifique-se de que o paciente nao tem ne-
nhuma doenga contagiosa.

» Certifique-se de que o paciente nao tem ne-
nhuma ferida aberta ou lesdes cutaneas in-
fecciosas que possam entrar em contacto
com o aparelho.

AVISO!

Ferimento devido a queda

» Certifique-se de que o aparelho esta fixo e
nivelado.

» Ampare as pessoas com motricidade redu-
zida no momento de se colocarem sobre a
balanca e de sairem dela.

» Utilize esta balanga exclusivamente para pes-
soas capazes de se manter em pé por Si
mesmas durante o processo de pesagem.

» Certifique-se de que o paciente n&o sobe
para a plataforma de pesagem nem desce
dela diretamente pelas arestas.

» Certifique-se de que o paciente sobe para a
plataforma de pesagem e desce dela de
forma lenta e segura.

AVISO!

Perigo de escorregamento

» Certifique-se de que a plataforma de pesa-
gem esta seca antes da subida do paciente.



Eliminacao do risco de
danos no aparelho

Uso dos resultados de
medicao

A

Portugués

» Certifique-se de que o paciente tem os pés
secos antes de subir para a plataforma de
pesagem.

» Certifique-se de que o paciente sobe para a
plataforma de pesagem e desce dela de
forma lenta e segura.

ATENGCAO!
Danos do aparelho
»Nao deixe cair o aparelho.

»N&ao exponha o aparelho a choques ou
vibragdes.

» Verifique o funcionamento em intervalos regu-
lares, tal como descrito na respetiva secgao
deste documento. Nao opere o aparelho se
este n&o estiver a funcionar em condi¢des ou
se estiver danificado.

» Os produtos de limpeza agressivos podem
danificar as superficies do aparelho. Use sem-
pre um pano macio, que pode humedecer
com &agua de sabao suave.

» Utilize exclusivamente desinfetante adequado
para superficies sensiveis. Os desinfetantes
adequados encontram-se a venda em lojas
especializadas.

AVISO!

Perigo para o paciente

Este ndo é um aparelho de diagndstico. O

aparelho ajuda o médico assistente a elaborar o

diagndstico.

» Para criar um diagnostico preciso € iniciar as
terapias, além da utilizagéo deste aparelho, é
necessario fazer os exames pedidos pelo
médico assistente e ter em conta os respeti-
vOs resultados.

» A responsabilidade pelos diagndsticos e
pelas terapias derivadas deles é do médico
assistente.

Informacdes de seguranca ® 6



Manuseamento do
material de embalagem

A

CUIDADO!

Perigo para o paciente

Para evitar interpretagdes erradas, os resulta-

dos de medicéo para fins médicos sé podem

ser indicados e usados em unidades Sl (peso:

quilograma, comprimento: metros).

» Use os resultados de medicao
exclusivamente em unidades Sl.

» A utilizagdo de resultados de medicao em
unidades que nao seja S| é da exclusiva res-
ponsabilidade do utilizador.

» Caso a sua balanca ndo apresente unidades
SI, pode utilizar o auxiliar de conversao que
se encontra neste documento.

ATENCAO!

Resultados de medicao inconsistentes

» Antes de guardar e de reutilizar os valores de
medicéo determinados com este aparelho (p.
ex. num software para PC seca ou num sis-
tema de informacao hospitalar), certifique-se
da sua plausibilidade.

» Se 0s valores de medicéo tiverem sido trans-
feridos para um software para PC seca ou
para um sistema de informacao hospitalar,
antes da sua reutilizagdo certifique-se de que
sao plausiveis e que correspondem ao
paciente certo.

AVISO!

Perigo de asfixia

O material da embalagem da pelicula de

plastico (sacos) representa um perigo de

asfixia.

» Guarde o material da embalagem fora do al-
cance das criancas.

» Se ja nao tiver o material original da embala-
gem, use apenas sacos de plastico com fu-
ros de seguranca a fim de reduz o perigo de
asfixia. Na medida do possivel, utilize mate-
riais reciclaveis.

NOTA:

Guarde o material original da embalagem para
utilizacao futura (p. ex. devolugéo para
manutengao).
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3. VISTA GERAL

3.1 Elementos de comando

~
seca 750:
N.° Elemento de Funcdo
comando
1 Roda de ajuste | Serve para ajustar a indicacao
5 Anel da escala ® Protege o ponteiro e o mostrador
e Pode ser removido para fins de limpeza (ndo seca 750)
® Previne movimentos relativos entre a plataforma de
3 Trava de pesagem e a parte inferior do aparelho durante o
transporte transporte
e Pode ser utilizado como distanciador de parede
3.2 Simbolos no aparelho e na placa de caracteristicas
~
Texto/Simbolo Significado
Model N.° do modelo
Ser. no. NuUmero de série
EIE Respeitar o manual de instrugdes de utilizagao
Valor em unidades de medida utilizado para a
e classificacéo e a calibrag&o de uma balanga (balangas
calibradas)
d Valor que indica a diferenca entre dois valores seguidos
indicados

Vista geral * 8



Texto/Simbolo

Significado

am

Balanca da classe de precisao llll conforme Diretiva
2014/31/EU

%
o

kgs[

=

e Unidade da escala (aqui: kg)

e Area da escala inferior & carga minima: por razdes
técnicas, nesta area nao é possivel obter resultados
de medicao significativos

C € M16l33

O aparelho esta em conformidade com as diretivas da

CE.

e M: Marca de conformidade segundo a diretiva 2014/
31/EU relativa a instrumentos de pesagem de funcion-
amento ndo automatico (modelos calibrados)

® 16: (Exemplo: 2016) Ano em que foi implementada a
declaracéo de conformidade e aposta a identificacao
CE (modelos calibrados)

¢ 0102: organismo notificado para metrologia (modelos
calibrados)

® 0123: organismo notificado para dispositivos médicos

3.3 Simbolo na embalagem

PR

N

Proteger da humidade

As setas apontam para a parte superior do produto
Transportar e armazenar na posic¢ao vertical

Quebravel
Nao deitar ao chao, nem deixar cair

Temperaturas min. e max. para o transporte e o
armazenamento

Humidade do ar min. e max. para o transporte e o
armazenamento

=AON s =1k 3

Abrir a embalagem por aqui

N
sy,

2,
W

O material da embalagem ¢ reciclavel
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4. ANTES DE INICIAR A UTILIZACAO DEVE ...

4.1 Remover o pino de seguranca

1.

Rode o pino de seguranca na parte inferior da
caixa, dando um quarto de volta no sentido oposto
ao dos ponteiros do relégio.

Remova o pino de seguranca.

NOTA:
Guarde o pino de seguranga para transportar
posteriormente a balanga.

4.2 Remover a trava de transporte

» Retire a trava de transporte da parte inferior do

aparelho.

NOTA:
» Guarde a trava de transporte para transportar
posteriormente a balanca.

» Pode utilizar a trava de transporte como dis-
tanciador de parede, ver seccao “Encaixar o
distanciador de parede”.

4.3 Encaixar o distanciador de parede

Se pretender colocar a balanga junto de uma parede,
recomendamos que utilize a trava de transporte (ver
secgao “Encaixar o distanciador de parede”) como
distanciador de parede. Desta forma, evitara que a
plataforma de pesagem toque na parede e que 0
resultado de medicao sofra alteracdes.

Antes de iniciar a utilizacdo deve ... * 10



1. Alinhe a trava de transporte como apresentado no
desenho ao lado.

2. Insira a trava de transporte na parte inferior do
aparelho.

4.4 Alinhamento da balanca

ATENCAO!

Medicao errada devido a derivacao de forca

Superficies moles, como tapetes p. ex., podem

alterar o resultado de medicéo.

» Coloque a balanca de forma a que apenas os
pés do aparelho tenham contacto com a su-
perficie de apoio.

» Coloque a balanga sobre uma superficie segura e
plana.

5. PESAR

CUIDADO!

Danos pessoais

Antes de utilizar o aparelho, efetue sempre um
controlo do funcionamento conforme descrito
na seccao “Controlo de funcionamento” na
pagina 114.

5.1 Ajustar a indicacao

Para obter valores de medig&o significativos, antes de
cada utilizagao, devera certificar-se de que o ponteiro
da balanga se encontra em “0”.

1. Certifique-se de que a balanga esta vazia.
2. Verifique a posicao atual do ponteiro.

11
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3. Desloque a roda de ajuste de modo a que o
ponteiro fiqgue em “0”.
— Rotagéao para a direita: o ponteiro desloca-se
para a esquerda
— Rotagéo para a esquerda: o ponteiro
desloca-se para a direita

5.2 Executar processo de pesagem

CUIDADO!

Ferimento do paciente devido a queda

As pessoas com mobilidade reduzida podem

cair ao tentar colocar-se na balanga ou ao sair

dela.

» Ampare as pessoas com mobilidade reduzi-
da no momento de se colocarem na balanca
ou de sairem dela.

» Utilize esta balanc¢a exclusivamente para pes-
soas capazes de se manter em pé por si
mesmas durante o processo de pesagem.

1. Certifique-se de que o ponteiro da balanca se
encontra em “0”.

2. Peca ao paciente para se colocar sobre a balanga
€ permanecer quieto.

3. Leia o resultado de medicéo.

NOTA:

Caso a sua balanca apresente os valores de
medicao apenas em "lbs", pode utilizar o
auxiliar de converséo na pagina 118, para
converter 0s valores de medig&o em kg.

4. Peca ao paciente para sair da balanca.

Pesar ¢ 12



6. TRATAMENTO HIGIENICO

ATENCAO!

Danos no aparelho

Produtos de limpeza e desinfetantes

inadequados podem danificar as superficies

sensiveis do aparelho.

» Utilize exclusivamente desinfetantes sem al-
cool e sem cloro, explicitamente indicados
para vidro acrilico e para outras superficies
sensiveis (substancia ativa: por ex. compos-
tos de amodnio quaternario).

» Nao utilize dlcool ou benzina.

» Utilize exclusivamente desinfetante adequa-
do para superficies sensiveis. Os desinfetan-
tes adequados encontram-se a venda em
lojas especializadas.

6.1 Limpeza

Limpar a caixa » Em caso de necessidade, limpe as superficies do
aparelho com um pano macio humedecido com
agua de sabao suave.

Limpar o anel da escala  Para limpar as superficies internas do anel da escala e
e aescala aescala, pode retirar o anel da escala da plataforma de
pesagem (ndo seca 750).

1. Rode o anel da escala para a esquerda.

13 ¢
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2. Retire 0 anel da escala.

ATENGAO!
Danos do aparelho

O ponteiro e a escala do aparelho ficam
acessiveis depois de retirado a anel da escala.
Se estas pecas estiverem danificadas, néo é
possivel obter resultados significativos.

» Certifique-se de que o ponteiro e a escala
n&o ficam danificados durante a limpeza.
3. Limpe as seguintes pegas com um pano macio
humedecido com agua de sab&o suave:
— Escala
— Superficies internas do anel da escala
4. Volte a colocar o0 anel da escala na caixa.

5. Volte a apertar 0 anel da escala para a direita.

6.2 Desinfecao

~
1. Certifique-se de que o seu desinfetante € indicado
para vidro acrilico e superficies sensiveis.

2. Observe 0 manual de instru¢des de utilizagdo do
desinfetante.

Tratamento higiénico ¢ 14



6.3 Esterilizacao

3. Desinfete o0 aparelho em intervalos regulares
utilizando um pano macio humedecido com um
desinfetante adequado.

Prazo Componente

Antes de cada medigédo com | Plataforma de
contacto direto com a pele pesagem

Depois de cada medicao
com contacto direto com a
pele

Plataforma de
pesagem

Anel da escala e vidro

Se necessario . A
de visualizagdo

Nao é permitida a esterilizagéo do aparelho.

7. CONTROLO DE FUNCIONAMENTO

15

» Antes de cada utilizagéo efetue um controlo de
funcionamento.

Fazem parte de um controlo de funcionamento
completo:

e Controlo visual e verificagao do funcionamento dos
elementos de indicagéo

e Verificagao do funcionamento de todos os elementos
de comando apresentados no capitulo “Vista geral”.

Se detetar anomalias ou desvios durante o controlo do
funcionamento, tente primeiro corrigir o erro com a
ajuda do capitulo “O que fazer quando ...?".

CUIDADO!

Danos pessoais

Se, durante o controlo do funcionamento,

detetar anomalias ou desvios que nao podem

ser corrigidos com a ajuda do capitulo “O que

fazer quando ...?”, ndo deve utilizar o aparelho.

» Mande reparar o aparelho pelo servigo técni-
€o da seca ou por um servigo de pds-venda
autorizado.

» Observe a seccao “Manutencao/Recalibra-
¢ao0” na pégina 115.
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8. O QUE FAZER QUANDO ...?

Falha

Causa/Eliminacao

... a balanca nao indica
qualquer valor de peso?

O aparelho nao esta operacional
- Remover a trava de transporte

... a balanca nao indica
qualquer valor de peso
plausivel?

® Antes da pesagem, o ponteiro n&o se encontra
em “0”
- Ajustar a indicagao
¢ Derivagéo de forga, a balanga toca, p. ex.,
numa parede ou O paciente apoia-se numa
parede.
- Aumentar a distancia em relacao a parede
- Utilizar a trava de transporte como
distanciador de parede
- Pedir ao paciente para permanecer sobre a
balanga sem se apoiar em qualquer outra
superficie

9. MANUTENCAO/RECALIBRACAO

9.1 Informacoes relativas a manutencao (seca 750/760/

762)

E necessario montar corretamente o produto e efetuar
uma manutencao regular. Consoante a frequéncia de
utilizacdo, recomendamos que a balanga seja revista
em intervalos de 3 a 5 anos.

ATENCAO!

Erros de medigcao devido a uma manutencao

incorreta

» Os trabalhos de manutencao e reparacao
devem ser executados apenas por um servi-
¢o de pds-venda autorizado.

» Em www.seca.com encontra o servigo de
pods-venda mais préximo de si. Em alternati-
va, envie um e-mail para service@seca.com.

O que fazer quando ...? * 16



9.2 Informacoes relativas a recalibracao (seca 761)

Antes de proceder a recalibragdo do aparelho,
recomendamos que mande efetuar uma manutencéo.

ATENCAO!

Erros de medigao devido a uma manutengao

incorreta

» Os trabalhos de manutencao e reparacéo
devem ser executados apenas por um
servico de pds-venda autorizado.

» Em www.seca.com encontra o servico de
pos-venda mais proximo de si. Em alternati-
va, envie um e-mail para service@seca.com.

As disposigdes legais nacionais relativas a uma
recalibragdo devem ser aplicadas por pessoal
autorizado.

Também é necessaria uma recalibragao sempre que
uma ou varias marcas de segurancga estiverem
danificadas.

10.DADOS TECNICOS

10.1 Dados técnicos gerais
Dados técnicos gerais

Dimensdes seca 750

¢ Profundidade 477 mm
e | argura 317 mm
e Altura 117 mm
Peso préprio seca 750 aprox. 3,5 kg
Dimensdes seca 760/761

¢ Profundidade 470 mm
e Largura 303 mm
e Altura 118 mm
Dimensdes seca 762

¢ Profundidade 470 mm
e | argura 303 mm
e Altura 118 mm
Peso préprio seca 760/761/762 aprox. 3,5 kg

17 ¢
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Dados técnicos gerais

Faixa de temperatura
¢ Funcionamento

e Armazenamento

e Transporte

+10 °C até +40 °C (50 °F até 104 °F)
-10 °C até +65 °C (14 °F até 149 °F)
-10 °C até +65 °C (14 °F até 149 °F)

Pressao atmosférica
e Funcionamento

e Armazenamento

e Transporte

700 - 1060 hPa
700 - 1060 hPa
700 - 1060 hPa

Humidade do ar

e Funcionamento
e Armazenamento
e Transporte

30 % - 80 % sem condensagao
0 % - 95 % sem condensagéo
0 % - 95 % sem condensagéao

Dispositivo médico segundo a Diretiva
93/42/CEE

Classe | com fungéo de medicéo

10.2 Dados da técnica de pesagem

Dados da técnica de pesagem seca 761

Calibragdo segundo a Diretiva 2014/31/EU Classe llll
Carga maxima 150 kg
Carga minima 10 kg
Divisdo 1kg
Gama de ajuste zero f. 20 kg
Precis&o na primeira calibragéo:

* 10 kg até 50 kg +0,5 kg
e 50 kg até 150 kg +1 kg

Dados da técnica de pesagem seca 750/760/762

Carga maxima

150 kg / 320 Ibs / 23 sts

Carga minima

10kg/201Ibs/ 1 sts

Divisao seca 750/760

1kg/11lbs/1lbs

Divisao seca 762

0,5kg/1lbs/1lbs

Gama de ajuste zero f.

20 kg / 451bs /3 sts

Precisao:

¢ 10 kg até 80 kg

e 80 kg até 150 kg

® 20 Ibs até 180 Ibs
* 180 Ibs até 320 lbs
e 1 sts até 12 sts

e 12 sts até 23 sts

+1 kg
+1,25 %
+2,2 lbs
+1,25 %
+0,2 sts
+1,25 %

Dados técnicos * 18



10.3 Auxiliar de conversao

Alguns modelos apresentam os valores de medicéo
apenas em "lbs". Para estes modelos, pode utilizar o
seguinte auxiliar de conversao, para converter 0s
valores de medi¢ao em kg.

Ty
160 180 ’///,

120 lbs = ~ 54 kg*

7.,
‘\\‘\-\‘ 1y, 220 Ibs =~ 100 kg*
N / 2 g

/’//' 10 S /4/ //
g » Ul
2 Skg= [\ 30?\\»\ / 500 g kg
//// § 320\\‘ \\\\‘\'\\ /'/,
Shs=| W 11b /'/§Ibs
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11.ELIMINACAO

12.GARANTIA

13.DECLARACAO
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Este aparelho é composto por matérias-primas de alta
qualidade que podem ser reutilizadas. Elimine este
aparelho de acordo com as leis e 0s regulamentos
locais aplicaveis no seu pais.

Para falhas originadas por defeito de material ou de
fabrico, o direito a garantia aplica-se por um periodo
de dois anos apods o fornecimento. Todas as partes
maoveis, como p. ex. pilhas, cabo, alimentadores, acu-
muladores, etc. estao excluidas da garantia. Todas as
falhas abrangidas pela garantia serdo eliminadas sem
qualquer custo para o cliente, mediante a apresenta-
céo da factura de compra. Outras reivindicagdes ndo
serao levadas em consideragao. Os custos de trans-
porte ficam a cargo do cliente se o aparelho se
encontrar noutro local que nao a morada do cliente.
Em caso de danos durante o transporte, o direito a
garantia s6 se aplicara se tiver sido utilizada a embala-
gem original completa para o transporte, e se a
balanca tiver sido acomodada e fixada conveniente-
mente dentro da mesma. Por esse motivo, guarde
todas as partes da embalagem.

O direito a garantia € anulado se o aparelho tiver sido
aberto por pessoas sem autorizacdo expressa da seca.

Para os clientes que se encontram no estrangeiro,
pedimos que no caso de reivindicagao do direito a
garantia se dirija ao vendedor do respectivo pais.

DE CONFORMIDADE

Pela presente, seca gmbh & co. kg declara que o pro-
duto esta em conformidade com as diretivas europeias
aplicaveis. A declaracdo de conformidade integral
encontra-se em: www.seca.com.

Eliminacao ¢ 20



Medical Measuring
Systems and Scales
since 1840

seca gmbh & co. kg
Hammer Steindamm 3-25
22089 Hamburg - Germany

Telephone +49 40 20 00 00 O
Fax +49 40 20 00 00 50

info@seca.com

seca operates worldwide with headquarters
in Germany and branches in:

seca france

seca united kingdom
seca north america
seca schweiz

seca zhong guo
seca nihon

seca mexico

seca austria

seca polska

seca middle east
seca brasil

seca suomi

seca américa latina

and with exclusive partners in

more than 110 countries.

All contact data under www.seca.com

17-10-06-389-100f/04-2016G

Precision for health



	Deutsch
	1. Gerätebeschreibung
	1.1 Verwendungszweck
	1.2 Funktionsbeschreibung
	1.3 Anwenderqualifikation

	2. Sicherheitshinweise
	2.1 Sicherheitshinweise in dieser Gebrauchsanweisung
	2.2 Grundlegende Sicherheitshinweise
	Umgang mit dem Gerät
	Vermeidung von Infektionen
	Vermeidung von Verletzungen
	Vermeidung von Geräteschäden
	Umgang mit Messergebnissen
	Umgang mit Verpackungsmaterial


	3. Übersicht
	3.1 Bedienelemente
	3.2 Kennzeichen am Gerät und auf dem Typenschild
	3.3 Kennzeichen auf der Verpackung

	4. Bevor es richtig los geht…
	4.1 Sicherungsstift entfernen
	4.2 Transportsicherung entfernen
	4.3 Wandabstandshalter aufstecken
	4.4 Waage aufstellen

	5. Wiegen
	5.1 Anzeige justieren
	5.2 Wiegevorgang durchführen

	6. Hygienische Aufbereitung
	6.1 Reinigung
	Gehäuse reinigen
	Skalenring und Skala reinigen

	6.2 Desinfektion
	6.3 Sterilisation

	7. Funktionskontrolle
	8. Was tun, wenn…?
	9. Wartung/Nacheichung
	9.1 Informationen zur Wartung (seca 750/760/762)
	9.2 Informationen zur Nacheichung (seca 761)

	10. Technische Daten
	10.1 Allgemeine Technische Daten
	10.2 Wägetechnische Daten
	10.3 Umrechnungshilfe

	11. Entsorgung
	12. Gewährleistung
	13. Konformitätserklärung

	English
	1. Device description
	1.1 Intended use
	1.2 Functional description
	1.3 User qualification

	2. Safety information
	2.1 Safety information in this manual
	2.2 Basic safety precautions
	Handling the instrument
	Avoiding infections
	Avoiding injury
	Avoiding damage to the device
	Handling the measurement results
	Handling the packaging material


	3. Overview
	3.1 Controls/Features
	3.2 Information on device and on rating plate
	3.3 Information on the packaging

	4. Before you get started …
	4.1 Removing the locking pin
	4.2 Removing the transport lock
	4.3 Fitting the wall spacer
	4.4 Aligning the scale

	5. Weighing
	5.1 Adjusting the display
	5.2 Performing weighing

	6. Hygienic reprocessing
	6.1 Cleaning
	Cleaning housing
	Cleaning scale ring and scale

	6.2 Desinfection
	6.3 Sterilisation

	7. Function check
	8. What do I do if …?
	9. Maintenance/Recalibration
	9.1 Information on servicing (seca 750/760/762)
	9.2 Information on recalibration (seca 761)

	10. Technical data
	10.1 General technical data
	10.2 Technical data, weighing
	10.3 Conversion tool

	11. Disposal
	12. Warranty
	13. Declaration of conformity

	Français
	1. Description de l'appareil
	1.1 Utilisation
	1.2 Description du fonctionnement
	1.3 Qualification de l'utilisateur

	2. Informations relatives à la sécurité
	2.1 Consignes de sécurité de ce mode d'emploi
	2.2 Consignes de sécurité de base
	Utilisation de l'appareil
	Éviter les infections
	Éviter les blessures
	Éviter les dommages matériels
	Utilisation des résultats de mesure
	Utilisation du matériel d'emballage


	3. Aperçu
	3.1 Éléments de commande
	3.2 Marquages sur l'appareil et sur la plaque signalétique
	3.3 Marquages sur l'emballage

	4. Avant de commencer …
	4.1 Retirer la tige de fixation
	4.2 Retrait de la protection de transport
	4.3 Montage de l'écarteur mural
	4.4 Installation du pèse-personne

	5. Pesage
	5.1 Réglage de l'aiguille
	5.2 Pesée

	6. Traitement hygiénique
	6.1 Nettoyage
	Nettoyage du boîtier
	Nettoyage de l'anneau de cadran et de la graduation

	6.2 Désinfection
	6.3 Stérilisation

	7. Contrôle fonctionnel
	8. Que faire si …?
	9. Maintenance/Réétalonnage
	9.1 Informations sur la maintenance (seca 750/760/762)
	9.2 Informations sur le réétalonnage (seca 761)

	10. Caractéristiques techniques
	10.1 Caractéristiques techniques générales
	10.2 Caractéristiques de pesage
	10.3 Cadran de conversion

	11. Mise au rebut
	12. Garantie
	13. Certificat de conformité

	Italiano
	1. Descrizione dell'apparecchio
	1.1 Destinazione d'uso
	1.2 Descrizione del funzionamento
	1.3 Qualifica dell'utilizzatore

	2. Informazioni sulla sicurezza
	2.1 Indicazioni per la sicurezza utilizzate nelle presenti istruzioni per l'uso
	2.2 Indicazioni basilari per la sicurezza
	Utilizzo dell'apparecchio
	Come evitare infezioni
	Come evitare lesioni
	Come evitare danni all'apparecchio
	Utilizzo dei risultati delle misurazioni
	Utilizzo del materiale di imballaggio


	3. Panoramica
	3.1 Elementi di comando
	3.2 Indicazioni sull'apparecchio e sulla targhetta del modello
	3.3 Indicazioni sull'imballaggio

	4. Prima di cominciare veramente …
	4.1 Rimozione del perno di sicurezza
	4.2 Rimozione del fermo di trasporto
	4.3 Utilizzo del distanziatore dalla parete
	4.4 Allineamento della bilancia

	5. Pesatura
	5.1 Regolazione dello strumento di misura
	5.2 Pesatura

	6. Trattamento igienico
	6.1 Pulizia
	Pulizia dell'alloggiamento
	Pulizia della scala dell'anello della scala

	6.2 Disinfezione
	6.3 Sterilizzazione

	7. Controllo del funzionamento
	8. Cosa fare, se …?
	9. Manutenzione/ripetizione della verifica metrologica
	9.1 Informazioni sulla manutenzione (seca 750/760/762)
	9.2 Informazioni sulla ripetizione della verifica metrologica (seca 761)

	10. Dati tecnici
	10.1 Dati tecnici generali
	10.2 Dati di pesatura tecnici
	10.3 Convertitore

	11. Smaltimento
	12. Garanzia
	13. Dichiarazione di conformità

	Español
	1. Descripción del aparato
	1.1 Uso previsto
	1.2 Descripción del funcionamiento
	1.3 Cualificación del usuario

	2. Información de seguridad
	2.1 Indicaciones de seguridad en estas instrucciones de uso
	2.2 Indicaciones de seguridad básicas
	Manejo del aparato
	Prevención de infecciones
	Prevención de lesiones
	Prevención de daños en el aparato
	Manejo de los resultados de la medición
	Manejo del material de embalaje


	3. Vista general
	3.1 Elementos de mando
	3.2 Indicaciones en el aparato y en la placa de identificación
	3.3 Indicación en el embalaje

	4. Antes de empezar …
	4.1 Retirar el pasador de seguridad
	4.2 Retirar el seguro para el transporte
	4.3 Encajar el distanciador respecto a la pared
	4.4 Nivelar la báscula

	5. Pesaje
	5.1 Ajuste el visor
	5.2 Realizar el proceso de pesaje

	6. Preparación higiénica
	6.1 Limpieza
	Limpieza de la carcasa
	Limpieza del anillo graduado y la escala

	6.2 Desinfección
	6.3 Esterilización

	7. Control del funcionamiento
	8. ¿Qué hacer cuando …
	9. Mantenimiento/recalibrado
	9.1 Información sobre el mantenimiento (seca 750/760/ 762)
	9.2 Información sobre el recalibrado (seca 761)

	10. Datos técnicos
	10.1 Datos técnicos generales
	10.2 Datos técnicos de pesaje
	10.3 Ayuda de conversión

	11. Aparato
	12. Garantía
	13. Declaratión de conformidad

	Português
	1. Descrição do aparelho
	1.1 Finalidade de utilização
	1.2 Descrição do funcionamento
	1.3 Qualificação do utilizador

	2. Informações de segurança
	2.1 Instruções de segurança neste manual de instruções de utilização
	2.2 Instruções básicas de segurança
	Manuseamento do aparelho
	Eliminação do risco de infeção
	Eliminação do risco de ferimentos
	Eliminação do risco de danos no aparelho
	Uso dos resultados de medição
	Manuseamento do material de embalagem


	3. Vista geral
	3.1 Elementos de comando
	3.2 Símbolos no aparelho e na placa de características
	3.3 Símbolo na embalagem

	4. Antes de iniciar a utilização deve …
	4.1 Remover o pino de segurança
	4.2 Remover a trava de transporte
	4.3 Encaixar o distanciador de parede
	4.4 Alinhamento da balança

	5. Pesar
	5.1 Ajustar a indicação
	5.2 Executar processo de pesagem

	6. Tratamento higiénico
	6.1 Limpeza
	Limpar a caixa
	Limpar o anel da escala e a escala

	6.2 Desinfeção
	6.3 Esterilização

	7. Controlo de funcionamento
	8. O que fazer quando …?
	9. Manutenção/Recalibração
	9.1 Informações relativas à manutenção (seca 750/760/ 762)
	9.2 Informações relativas à recalibração (seca 761)

	10. Dados técnicos
	10.1 Dados técnicos gerais
	10.2 Dados da técnica de pesagem
	10.3 Auxiliar de conversão

	11. Eliminação
	12. Garantia
	13. Declaração de conformidade

	Polski
	1. Opis urządzenia
	1.1 Zastosowanie
	1.2 Opis działania
	1.3 Kwalifikacje użytkownika

	2. Bezpieczeństwo
	2.1 Zasady bezpieczeństwa w instrukcji obsługi
	2.2 Podstawowe zasady bezpieczeństwa
	Obchodzenie się z urządzeniem
	Unikanie infekcji
	Unikanie zranień
	Unikanie uszkodzeń urządzenia
	Obchodzenie się z wynikami pomiaru
	Obchodzenie się z materiałem opakowaniowym


	3. Przegląd
	3.1 Elementy obsługi
	3.2 Oznaczenia na urządzeniu i na tablice znamionowej
	3.3 Oznaczenia na opakowaniu

	4. Przygotowania wagi do pracy …
	4.1 Wyjmowanie elementu zabezpieczającego
	4.2 Zdejmowanie zabezpieczenia transportowego
	4.3 Zakładanie ściennego elementu dystansowego
	4.4 Poziomowanie wagi

	5. Ważenie
	5.1 Regulacja wskazania
	5.2 Ważenie

	6. Preparacja higieniczna
	6.1 Czyszczenie
	Czyszczenie obudowy
	Czyszczenie pierścienia podziałkowego i podziałki

	6.2 Dezynfekcja
	6.3 Sterylizacja

	7. Kontrola działania
	8. Co robić, jeżeli …?
	9. Konserwacja/legalizacja ponowna
	9.1 Informacje dotyczące konserwacji (seca 750/760/762)
	9.2 Informacje dotyczące ponownej legalizacji (seca 761)

	10. Dane techniczne
	10.1 Ogólne dane techniczne
	10.2 Dane wagowe
	10.3 Tabela przeliczeniowa

	11. Utylizacja
	12. Gwarancja
	13. Deklaracja zgodności




